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При формуванні растрових зображень виникають спотворення, які 

обумовлені недостатньою роздільною здатністю растра. На зображеннях 
з’являються артефакти, одним із проявів яких є яскраво виражені сходинки або 
зубці на краях об’єктів. Даний ефект отримав назву ступінчастого ефекту чи  
ефекту аліайзингу [1-9]. 

При згладжуванні границі примітива згідно з методами крайового 
антиаліайзингу найбільш трудомістким є обчислення площі покриття піксела 
траєкторією [1,2].  Пропонується новий метод визначення площі покриття 
піксела, який використовує додаткові оцінювальні функції [11].  

Нехай задано множину точок jiT ,  ( Hi ,,2,1 , Vj ,,2,1 ), які розташовані 
всередині піксела у вигляді матриці, що складається з H  стовпців та V  рядків 
(рис. 1). Для кожної точки jiT ,  введемо ознаку jiP ,  таким чином, що для точок, 
які покриваються графічним примітивом, 1, jiP . В усіх інших випадках 0, jiP . 
Площу покриття піксела графічним примітивом можна наближено обчислити за 

виразом:
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,

. . Для розрахунку значення ознак jiP ,  використаємо 

метод оцінювальної функції [11]. Відомо, що оцінювальна функція від’ємна для 
всіх точок, що лежать всередині графічного примітива. Таким чином, знак 
оцінювальної функції, яка розрахована у допоміжній точці jiT , , визначає 
розташування даної точки відносно границі графічного примітива.  

 При обчисленні площі покриття піксела графічним примітивом має місце 
абсолютна похибка: aпокр SSS . . 

Визначимо залежність максимального значення S , від H  і V .  
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Рис. 1. Розташування допоміжних точок всередині піксела 

Нехай iS  - площа, що відтинається границею графічного примітива від 
прямокутника, який обмежує i -й стовпець матриці точок / Тоді площа покриття 
піксела може бути записана у вигляді: 

H

i
iпокр SS

1
. . 

Із урахуванням останнього виразу значення абсолютної похибки S  

дорівнює: 
H
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j
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,
1 .  

Запропонований метод дозволяє підвищити процедуру антиаліайзингу 
крокової траєкторії за рахунок розпаралелення обчислювального процесу. 
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Для експрес-діагностики в медицині використовуються тривимірні 
зображення [1, 2], які точно відтворюють особливості об’єкта, включаючи і 
його рельєф. При цьому широко використовуються площинні перетини під 
довільними кутами. Так, наприклад, у крініології виконуються такі площинні 
перетини [3]: фронтальна площина, сагітальна площина і франкфуртська 
площина, на перетині який визначається точка відліку. Згідно топографічної 
методики М.П. Бурих [3] визначаються особливості індивідуальної будови 
внутрішніх утворень мозкового та лицевого відділів голови.  

У відомих програмах для морфологічного аналізу обличчя відстані між 
реперними точками визначаються по відрізках прямих, що не завжди є 
об’єктивним. Більш точну інформацію надають розміри криволінійних ділянок 
тривимірних моделей. 

У роботі запропоновано метод визначення відстані між двома точками по 
поверхі об’єкта з використанням інструментів графічного редактора MAXON 
Cinema 4D.  

Для створення програмного модуля було обрано мову програмування 
Python 2.7, адже API Cinema 4D має досить зручну інтеграцію з цією мовою 
програмування. Ще однією із переваг Python API Cinema 4D є те, що плагіни, 
написані з використанням цього API досить легко встановити. Також, варто 
відмітити, що окрім плагінів Cinema 4D також підтримує й скрипти, написані 
на мові програмування Python. Їх перевага в тому, що, порівняно із плагінами, 
вони мають значно простішу структуру при таких же можливостях.  

Для розробки програмного модуля використовувались базові API функції 
Cinema 4D. Наприклад, doc.GetActiveObjects(), яка повертає усі виділені 
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